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SKYPOAEMA oo eeeereseesenes C 20/25 ZONH ZEISMIKHE EITTKINAYNOTHTAZ ..o 11 (a=0,24)
XAAYBAZ oo B 500c D28 (0) CAV.N (01456 VN0 ¥ 13 (0) 'R 3
XAAYBAZ TYNAETHPON. ..o B 500c KATHIOPIA EAADOY S oo eeeeeseeseseeeneee B
SYNT.AS®AAEIAT SKYPOAEMATOS ye =150 SYNTEA. SEIZM. SYMIIEPI®OPATY. .q=35
SYNT.AS®AAEIAL XAAYBA. ..o, ys=1.15 SYNTEAEZTHE OEMEAIQSHS. ... &=

SYNTEAEITHE SYNAYAIMOY APATEON ............. ¥2=0.50
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6.SYNOHKEX HEPIBAAAONTOX-APERAEOGAEOD
1.KINHTO ®OPTIO AAIIEAQY IZOTEIOY oo 5.00 kN/m2
2. KINHTO ®OPTIO XTA [TIAATYSKAAA KAI SKAAES .............. 3.50 kN/m2  KATHIOPIA ITEPIBAAAONTOS...... 2
3. KINHTO ®OPTIO AQMATOX .....cooeeveeveeeeeeeee e .. 2.00 kN/m2 EINIKAAYWYEIZ OIIAIEMON TTAAKON oo, Cmin=20 mm
4 XINHTO ®OPTIO ITAAKON..... .. 2.00 kKN/m2 AOKON oo Cmin=25 mm
5. KINHTO ®OPTIO EEQETON ..o .. 5.00 kKN/m2 OPIOOOEUIAOUI ... Cmin=25 mm
6. KINHTO ®OPTIO AATIEAOY XQPOY STAOMEYZHY ................. 5.00 kN/m2 HEAIAON... o Cmin=40 mm
7. TOIXOI EXQTEPIKOI APOMIKOL.....ccoovvveeeeeeeeeeeee, .. 5.00 kN/m TIAAINH TTEAIAOQN oo Cmin=30 mm
8. TOIXOI ITEPIMETPIKOI ME MONQEH.......coovveeeeeee oo 9.00 kN/m
7.ATKYPQIEIS

3Z3YNTEAASPAAEIAY ®OPTIQON APOPO 18.3.5 TOY EAAHNIKOY KANONIEMOY OINIA ZKYPOAEMATOZX
MONIMA OOPTIA.....ccoveeeeeeeee, )\mﬂﬁ.wm S IIPOBAEVYEIX
KINHTA ®OPTIA

KA®'YWOX: AEN [TPOBAEIIETAI

4 EAA®POY OEMEAIQYHY KAT'EIEKTAYTH: AEN [IPOBAEIIETAI
H MEAETH EXEI TINEI I'TA TATH EAAGOYY ............. oem=200 kN/m2 9O KANONIEMOI
METPO EAAXTIKOTHTAS ..ovvvooeeeeeeeee oo E =10000 kN/m2
AEIKTHE EAA®OYE.....ooveererreae.. ... K =30000 kN/m3 o) SKYPOAEMATOS ®EK B' 1329/06.11.2000
AYNAMIKOZE, AEIKTHE EAAGOYS......oovvoeeeeeeereee e 3.0

B) TEXNOAOI'IAY EKYPOAEMATOX ®EK B' 315/17.04.1997
v) ANTIZEIZEMIKOX ®EK B' 2184/15.12.1999 - ®EK B' 781/06.06.2003-
DEK B' 1154/12.08.2003

H OPIZTIKH TAXZH EAA®OYZX KAI H XTAOMH OEMEAIQEHY OA
KA®OPIZTOYN AIIO THN EIIIBAEYH.

ENTOAH AHYEQX AOKIMIQN ~XKYPOAEMATOX

Ye ka0e S1a0TpmMON Kot Yo TOGOTNTO OKVPOdEHaTOC LEXPIS 150 n3 ava
Katnyopia okvpodépatog, o Aappdvovtatl 6 KuPucd doxipo avd nuépa,cOUP®V LE
T1G d1Taéelg Tov apbpov 13 tov K. T.Z. ko teov mpodiaypapov XK-303 kot £K-350
tov KEAE. Av 1 mocdtnta okupodépatog ivor peyorvtepn omd 150 p3, tote o
Aoppéavovrtan 12 dokipia, v av eivon pikpotepn tov 20 p3 Oa Aappdvovton
oopemva, pe v mopdypago 13.3.10 tov KTX.

H gv60vn Myemg tov dokipiov avikel 6tov epyordpo Kot Tov WO10KTNT, TPOS
TOVG 0TO10VG Yopnyeital 1 d1d Tov wapovTog ypoarth evioan (KTZ 15.2).

Ta dokipa wpémel va Byovv and tig untpeg péca oe 20 £mc 32 dpeg amd g
TOPUGKEVTG TOVG, Y0l VoL TOpad0B00V OUECHS GTO AVAYVOPIGUEVO EPYUGTNPLO.

To amotelécpoto Tov EAéyyov B KOVOTol0UVTaL GTOV WO10KTITN KOl GTOV
emPAénovta punyavikd (KT 15.11).
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